

“下次再也不敢偷了,你快让警察撤案吧”

大学寝室 接连收到5张神秘纸条

“兄弟,请赶快让警察撤案吧,帮个忙好吗?我还想好好念书呢,实在对不起了,本人保证下不为例!”这是2006年12月6日下午,出现在南京某高校学生公寓301室内的一张纸条。该寝室一名同学也写了张纸条贴在寝室的门上:“一切好说,你放宽心就是。”两张纸条在外人看来很蹊跷,这到底是怎么回事呢?昨天下午,南京市鼓楼区法院审结的一起盗窃案剥开了纸条留下的悬念。

电脑被盗纸条频现寝室

2006年12月3日下午,当301室的学生上完课回到寝室后发现柜子被人撬开,朱同学和张同学的笔记本电脑都被偷走,同学们当即报了案。出乎意料的是,2006年12月6日傍晚,一张本文开头描述的纸条被塞进了301室。当天晚上,一名路过的学生到301室打听盗窃案的进展,张同学回答了询问,并称警方已介入调查。令301室的同学们没想到的是,9日

清晨他们又发现一张纸条被塞进门缝:“本星期内将电脑奉还,恳请两位老兄叫警察撤销调查。本人说到做到,保证不做小人!”纸条同样没有署名。两名失主原以为很快就能拿到电脑,不料几天后的清晨,又一张纸条被塞进了屋内:“兄弟,这两天出了点小状况,退还电脑的事要延迟了,但我敢拍胸脯说电脑一定会还。请记住,一定要撤案哟!”考虑到窃贼也许是大学生,为此两位失主没有将纸条的事告诉警察,而是继续等待。

5天后的夜间,神秘纸条再次被从门缝塞进:“一部电脑藏于自习室一书柜里,请速去取回。另一台电脑在外面,很快会退还,恳请仁兄耐心等待,切勿再让警察插手调查。拜托了!”见了纸条后,张同学即去指定地点取电脑,但却扑了个空。几天之后,又一张纸条被塞进寝室内:“速去自习室取另一部电脑,在上次放电脑的下一层,我信守承诺了。前天说电脑没取到怎么可能?反正我还了。这次要是拿到电脑了,请给个答复贴在门口,否则我心不安!”

窃贼落网交代作案缘由

经过警方侦查取证,证实那名几次打听消息的同学即

是写纸条的人,该生就读本校表演班。这名叫李瑞(化名)的学生落网后交代,他老家在苏北农村,考上大学后他迷上电脑游戏,一心想买一台手提电脑,但因家中没钱始终不能如愿。因经常从301室门前路过,他知道该寝室人人都有手提电脑,于是就萌生了趁机偷一部的想法。当发现301寝室一个人没有时,他便用身份证弄开了锁,并用水果刀撬开了柜门,抱走了两部手提电脑。

案发后,李瑞打探到警方确已立案的消息,更是惶惶不可终日。之所以不想立即退还电脑,是因为想用电脑用几天过过瘾。怎知电脑有密码,他怎么也捣腾不开,这就出现了五次从门缝塞纸条、以拖延归还时间的闹剧。在交代作案动机时,李瑞这样说道:“我的游戏玩得很好,需要一部高配置的电脑。我偷电脑是想盗别的玩家的游戏账号,然后通过出卖这些账号赚钱。都是想赚钱想疯了才去做丑事,现在想想我真是太不应该了。”

被判刑,流下悔恨泪水

昨天下午,当法官敲响开庭法槌的一刹那,站在被告人席上的李瑞浑身不停地哆嗦,把头一下子埋得很低很低。面对指控,李瑞不停地答“是”。

随后主审法官、法院刑庭庭长许诗保对他进行了发问,下面是两人的部分对话:

问:你知道插门入室拿别人电脑是什么性质的问题吗?

答:是很丑的事,也是犯法的事。

问:明知犯法为什么还偷?

答:人家有电脑我没有,心里不平衡。因为没钱买只好偷,以为偷了别人不会知道是我干的,所以我干脆一下子偷了两部。

问:偷了人家的东西为什么还敢一次次塞纸条,你到底是怎样想的?

答:我希望他们撤案并理解我这个农村孩子,毕竟考上大学是不容易的,所以通过塞纸条的形式告诉他们我一定会退还电脑,意在让他们放心。

问:你接受过普法教育吗?

答:普法教育接受得很少,但做贼可耻这是从小就知道的。不过两部电脑我都退还了,有一部可能被别人拿走了。我保证以后不再犯这样的错误。

最终,法庭考虑到李瑞系初犯,认罪态度较好,所窃赃物已退出和退赔,故对其从轻处罚——以盗窃罪判处其有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金5000元。听完宣判后,李瑞不停地两手擦拭泪水。

通讯员 李自庆 李娜
快报记者 宗一多

春节前夕 那令人沉重的一幕幕

■时间:昨天上午11点 ■地点:某医院内

产妇刚出院就倒地猝死 院方:出于人道主义会给予一定补偿

“生孩子时顺顺利利的,为什么出院时反倒出事了?”昨天上午,江苏某医院河西分院五楼妇产科聚集了一群神情悲戚的男女,起因是一位盐城籍产妇前天在医院内猝死。

这位产妇姓顾,今年38岁,是2月7日下午入院待产的,8日上午顺利产下一个6斤8两的男婴。据家属介绍,顾某在生下儿子后身体状况一直很正常,10日晚上,护士走过来可以出院了。于是,11日上午,丈夫严之茂也为妻子办理了出院手续。

上午11点,顾某穿好了衣服,刚走出三四步,突然“扑通”一声,栽到了走廊地上,当即失去知觉。任凭医生如何抢救,任凭家人苦苦呼唤,两个小时,没有来得及留下一句话的顾某就仓促“走了”。

记者了解到,由于这家医院十分繁忙,7日他们到院办理入院手续时,就被告知只能住病房过道里的临时床位。昨天上午,记者来到顾某当时所住的“+84”号床,走廊上摆放了七八张床,北边有一个通往楼梯道的门。

昨天上午10点多,院方医务处出面与死者家属进行了商谈,院方称,7日晚顾某入院时,已经做过全面身体检查,当时显示一切正常,此后几天也很正常,出院的当天上午,护士给顾某量过血压,发现血压正常。而且在出院时,“顾某和家人是带着笑容的,还对医护人员说了‘谢谢’!”

院方称,顾某突然晕倒后,出于人道主义考虑,院方进行了两个多小时的紧急抢救,并从外院调来专家。目前经过专家的初步分析,顾某死因是心脏猝死,“心脏隐患有时是无法通过检查发现的。”院方称,如果家属愿意,也可以申请法医鉴定,进一步确认死因,同时院方也会尽快拿出一份更详尽的死因报告。

顾某的亲戚告诉记者,顾某和丈夫有一个13岁的女儿,在南京上六年级。如今母亲死了,对于这个孩子以后的抚养费问题,院方表示出于人道考虑可以给予一定补偿。

快报记者 孙玉春

■时间:昨天下午3点多 ■地点:仙林大道

运酒车一头撞上水泥柱 车上两人当场死亡

快报讯(记者 解璐)昨天下午3点多,一辆满载着白酒的货车行至仙林大道时,为了避让前面的车辆,一头撞到了沪宁高速下面的水泥柱上,车上两人当场死亡。

事发时市民周先生正行走在仙林大道上,突然身后“嘭”的一声巨响,吓了他一跳,他赶紧回头看,一辆货车撞到了距离周先生20米的水泥柱上。“当时车头都撞变形了,而且车里面始终没有人出来。”周先生担心车里面出了什么事,便往回走。

“我从驾驶室的车窗往里面看,有个人趴在方

向盘上,后面有很多箱子压着他。”周先生赶紧拨打110,随后交警和消防人员到达现场,消防人员打开后车厢,发现车厢里装着满满一车白酒,有几十箱。消防人员将后车厢中的白酒一一搬出后,周先生这才发现驾驶室里两个人,后经警方确认,两人当场死亡。

一位目击者透露,当时这辆货车是为了避让前面一辆车才一头撞到柱子上去的,因为车辆惯性太大,司机来不及打方向盘,撞倒柱子后,后面的白酒箱死死地压住司机和副驾驶。

■时间:昨天傍晚6点半 ■地点:成贤街一小区

中年男从自家21楼跳下 警方:可能是抑郁症发作

快报讯(记者 陆鸣)昨天傍晚,成贤街沙塘园5号一名40来岁的男子从自己所住的21楼窗台跳下,当场死亡。据了解,死者事发前情绪低落,有抑郁症倾向。

昨天傍晚6点30分左右,沙塘园5号小区的保安李师傅正坐在门卫岗亭吃晚饭,突然外面传来“砰”的一声巨响,出门一看,只见28层高的住宅楼楼下,一名40来岁的男子倒在花圃中,鲜血四溅。李师傅赶紧拨打110和

120。120急救人员赶到后,即宣告该男子已死亡。而在男子所住的21楼寓所,朝南的窗户玻璃已经大开,事发时正在厨房洗碗的妻子闻讯后,悲痛万分,奔下楼来。

“他的经济条件很好,仅凭他在21楼的两套房子,就足够令人羡慕。”附近居民说,眼看就要过年了,却发生这样不幸的事,真让人很不是滋味。一名民警称,男子如此突然的跳楼之举可能与抑郁症发作有关。

爬山比赛: 奶奶没事 孙子累趴 暴走比赛: 奶奶没事 孙子骨折

昨天,一名初二学生因为要和祖母比“走功”,平时不太爱运动的他近日加紧练习,竟然导致了右脚骨折,医生表示,这是由于“运动不当”造成的。

爬山输给奶奶

小凯(化名)在江北某中学念初二,今年14岁。今年2月份学校放了寒假后,小凯就搬到了太平小区的奶奶家中住。一个星期前,奶奶和小凯打赌:“你体育方面肯定不如我!”小凯心想,奶奶这么老年纪,自己怎么可能不如她呢。于是他和奶奶商量,比赛爬山,于是祖孙俩相约第二天一起爬燕子矶公园中的小山。

公园内的山只有100多米高,奶奶平时经常到那里锻炼,爬这座山简直是小菜一碟。但小凯爬到半山腰时,就上气不接下气,再也爬不动了,一屁股坐在了山石上。

尽管这次爬山输给了奶奶,但是小凯认为,爬山输了,不代表走路也会输。于是他提出,在2月12日那天,两人充当一回“暴走一族”:从和燕路门坡走到上元门,再走到长江大桥北端,来回约20公里,为了鼓励孙子多锻炼,小凯的奶奶欣然应允。

要和奶奶比“走功”

为了不再落败,一个星期来小凯就开始“预热”了,经常在家里家外锻炼,不是跳高就是打篮球。昨天上午9点,祖孙俩准时从家中出发,“我是男子汉,应该来承担行

李。”于是包括矿泉水在内的所有物品都由小凯一人背着。

走在平路上,年轻人毕竟步伐矫健,速度又较快,奶奶迈着小碎步,渐渐地被抛在了后面。小凯不时快步走着,还不时回头看看奶奶,得意地笑,心想这次赢定了。

大约10点半,两人先后到达大桥北堡,小凯距离奶奶足足有一百多米。这时奶奶突然看见小凯弯下身来,皱起眉头,抚摸着自己的右脚,奶奶赶紧跑上前。“我的右脚背好痛!”小凯喊道,奶奶心急如焚,拦下一辆出租车,打的回了家。

运动不当引发骨折

家人原本以为是小凯走得太快,歇一歇就会好,但是过了不久小凯的右脚比先前疼得更加厉害,都不能走路了。家人带他来到朗盛医院拍片子,医生表示,小凯患的是右脚第二跖骨骨折,需要固定骨骼,并且休养一段时间。该院医生介绍说,这种骨折叫“疲劳性骨折”,临床很少见。医生告诉记者,这种骨折现象是骨骼在长期反复的操作下无法承受猛烈的压力而导致骨骼部分或完全断裂。由于小凯平时缺乏运动,但这几天脚部却又承受了过大运动负荷,因而导致骨骼断裂。

医生建议,锻炼是必须的,但是锻炼时要根据自己的体质掌握好运动量和运动要领,充分做好准备活动;注意锻炼方法,循序渐进,不能硬来。快报记者 解璐

玄武湖发现“孙悟空”



悟空啊,小心点! 昨天,南京玄武湖畔,一个孩子和一棵树较上了劲,爬上爬下真够吓人的。



人坐椅?椅坐人? 昨天,一位骑着电动车的市民头顶座椅正在南京珠江路上前行,真是危险! 组图摄影:实习生 倪春燕